

## 對淡江校友的期許

專題報導

十一月八日是淡江大學創校四十七週年的校慶紀念日，在這段壯麗的歲月裡，我們共同見證了這所學校的成長與發展。從最初的草創到如今的繁榮昌盛，每一段歷史都凝聚了無數人的心血與汗水。在慶祝的同時，我們也應該思考，這所學校在未來的發展中，應該扮演怎樣的角色？

淡江大學的歷史，是一部充滿挑戰與機遇的史詩。從1949年創校之初，在艱苦的環境中，我們建立了這所具有濃厚人文底蘊的學府。幾十年來，我們不斷吸收國際先進的教學理念，不斷完善校園設施，不斷提高教學質量。我們培養了數以萬計的優秀人才，為社會的發展做出了巨大的貢獻。這些成就的取得，離不開廣大校友的支持與關愛。你們是淡江大學最堅實的後盾，是我們在困難面前最有力的支撐。

然而，我們也必須清醒地看到，我們面臨著前所未有的挑戰。在國際化競爭日益激烈的今天，我們必須不斷創新，不斷改革，不斷提高我們的競爭力。我們需要更多的優秀人才，需要更多的社會資源，需要更多的社會支持。我們需要你們繼續支持我們，繼續關愛我們，繼續為我們提供源源不斷的動力。

我們期許廣大校友，能一如既往地支持淡江大學的發展。我們期許你們能繼續關注學校的動態，繼續為學校的發展獻計獻策。我們期許你們能繼續發揮你們的專業優勢，為學校的教學與科研提供有力的支持。我們期許你們能繼續傳承淡江大學的優良傳統，繼續弘揚愛國、愛校、愛鄉的優良美德。我們期許你們能繼續為社會的發展做出更大的貢獻。

最後，讓我們再次祝賀淡江大學創校四十七週年校慶。讓我們攜起手來，共同為建設更高水平、更富特色的現代化大學而努力奮鬥。讓我們共同為實現中華民族的偉大復興而努力奮鬥。讓我們共同為創造更加美好的未來而努力奮鬥。

，學，視大到即則去的可，上像必  
護與學重各往後，過校不校理就子  
呵校大當本往業賴其學個母心，份  
的學的相日生畢信尤是一饋的滑一  
祥使本也，學以的，於為回們下每  
慈何日育之，所此了。成來他譽中  
要如在教加底，如現定生分在聲族  
又以。活。徹試界表肯學身而的家  
，所了生成分面各力的和友甚校是  
教，要及養十加會能社會校校。母統  
管繫重道德漸得參社的社學以餽己傳  
的維外道逐做司到生了使後回自的  
格的格對中也公得學得此業的讓她  
嚴情得，境導業能和獲如畢情能繫  
要親顯外環輔企以業已，然親不維  
；既有就之種業大所敬，證當種決，  
；沒」授這就各之的現保。一是族  
係又情傳在的到校授表的體是就家  
關卻親的就後別學教出業同對，的  
的間「問係業分而於傑就共絕任望  
間之立學關畢已然功種了命說責聲。  
之者建了的生級，歸種成生來種有任  
子兩間除情學年業不的就的們一很責  
父而之校親對三就得友徽割他有一個  
於然生學，學了為不校校分對還一盡

以沒易成用度  
年還變完但態  
百然和力不的  
等雖長盡，厲  
本們成們譽嚴  
日我斷友榮樣  
、，不校的同  
美輕有的己以  
、年還萬自也  
歐分們餘同，  
與十我十視為  
，是示有譽所  
慶算表所榮作  
校還正望的所。  
年們這期江的步  
週我，的淡己進  
七，風摯以自與  
十比校誠，量長  
四相的此望衡成  
校校樸在願來的  
本學古我點度江  
逢的嚴，三尺淡  
欣史莊力第的促  
天歷立活的厲督  
今上建的我嚴來

2010/09/27